

亚冠助威团,等你来报名!

距舜天亚冠首演还有20天,快报推出的“助威团”火热招募中

距江苏舜天的亚冠首演还有20天时间,现代快报联合南京市中旅特别推出的“亚冠舜天赴韩国包机助威团”仍在火热招募中。目前“助威团”的报名时间只剩下13天,球迷每天都可以前往指定地点报名。

亚冠首战,舜天将在北京时间2月26日18点30分客场挑战首尔FC,“助威团”成员除了有幸去现场见证历史性一刻,还将看到舜天

新援萨利希的首次亮相,舜天俱乐部也将给每位“助威团”成员赠送球迷助威服。

为了更好地服务“助威团”成员,现代快报体育部正在策划此次活动的出征仪式,希望能给广大球迷留下比较深刻的回忆。

这几天,快报记者接到好几个咨询电话,主要是询问没有护照怎么办。在这里快报提醒广大球迷,没有护照需要先自行办理,南京办

理护照最快需要7个工作日。没有办理护照的球迷,可以去南京市中旅先交定金,预留位置。

“助威团”将在2月25日上午8点15分从南京出发,韩国当地时间11点15分抵达首尔,28日返回南京,“助威团”除了26日现场观看球赛之外,每天都安排了景点旅游,内容丰富。本次活动也得到了中国东方航空江苏有限公司的大力支持。现代快报记者 吕远

报名小贴士

报名咨询电话:025-83221273

报名地址:百子亭12号百新大厦3楼,南京市中旅韩国部

报名费用:3200元/人(包含食宿及机票签证费用)

女排国手抱怨:联赛赢球奖金最低只有50元

近日,2012-2013赛季全国排球联赛大幕落下。包括《人民日报》、新华社在内的众多媒体,纷纷聚焦排球联赛的困局。由于排球联赛关注度低,难以吸引企业投入,排球运动员的收入很低,一位女排国家队主力更是向《体坛周报》抱怨,“主场赢球奖金100元,客场50元……连自己都已养不活,能有热情么?”

本赛季,为了给全运会备战让道,排球联赛做了最大程度的压缩,前后只有两个半月,不到80天的时间。仓促的赛程,让各支球队都缺乏足够的休息时间,再加上担心球员受伤影响到全运会,各队都不敢让主力队员太过“拼命”。此外,这种伪职业带来的最大恶果,就是队员不流动。队员是专业队培养出来的,所有权也归属各省体育局,这样的情况下,球员要想转会简直难如登天,财大气粗如恒大女排,即使郎平在圈内人脉深厚,但依旧是挖不动任何一名当打之年的球员。

不可否认的是,排球联赛关注度越来越低,绝大部分比赛都是观众寥寥。关注低,自然也就没人愿意投钱,以四川男、女排为例,已经数年未能找到冠名赞助商。没人投钱,再加上球员无法流动,自身价值无法通过转会来提升,于是只能拿着死工资度日。据了解,目前国内排球运动员的月平均收入也就3000元左右。《体坛周报》采访了一位国家男排主力,这位球员的月工资也就2000元出头。现代快报记者 韩飞周游

国足明晨亚预赛首战沙特

比赛,先从打嘴仗开始

北京时间明晨,国足将迎来自己亚洲杯预选赛的第一个对手沙特,对于比赛双方来说,这都是一场输不起的比赛。而这种火药味,也自然地蔓延到了昨天的赛前新闻发布会上。作为国足主帅的卡马乔毫不客气地表示,这场比赛必须拿下,“国足必须时刻记住,上场比赛,我们必须赢球!”沙特自然也不会服软,刚上任不久的新帅洛佩斯表示,最近一段时间以来,沙特球员的状态都非常出色,“我们已经为比赛做好了百分之两百的准备。”沙特队长卡里里也称,“我们承诺将以战斗精神进入比赛,取得比赛的胜利。”

信心十足 卡马乔要拿下比赛

在前不久进行的热身赛中,国足曾以0比1不敌“阿曼二队”,主帅卡马乔在赛后自然逃脱不了众多媒体以及网友的口诛笔伐。尽管他曾试图解释,称在与阿曼比赛时,“出牌有所保留”,但仍然无法缓解大家的愤懑。如今,终于迎来了这个为自己正名的日子,卡马乔显得信心十足,“对于这场比赛,我充满信心。”

卡马乔说,面对这场比赛,双方其实都有压力。“但压力更多在他们那边,这是他们的主场。”尽管不少球员因为伤病原因在明晨的比赛中将会缺席,但依然无法影响卡马乔取胜的信心,“因为各种不同的原因,每次集训,我都很少能把所有优秀的球员集中到一起。但这

并不能改变什么,我们要对其他球员保持信心,不管哪个球员上场,我们赢得比赛的信念都是一样的。”

和卡马乔相比,沙特主帅洛佩斯的处境也好不了多少,最近几年以来,沙特足球的滑坡更甚于中国。卡塔尔亚洲杯上,沙特经历了小组赛3战全负的尴尬,在海湾杯等西亚传统赛事上,沙特也日渐成为陪练。

亚洲舆论更是普遍认为,昔日“日韩沙伊”的传统四强格局早就已被打破。根据在沙特采访的中国媒体反馈:沙特球迷对这场比赛并没有太大信心,不少人甚至干脆认为沙特希望渺茫。在这种状况下,主帅洛佩斯直言,这场比赛的结果或许将成为沙特足球的“转折点”。

“这场比赛非常重要。毫无疑问,这场比赛吸引了很多关注,我们将付出一切努力,用热情去完成这场比赛。”如何防守国足擅长的高球和长传进攻,在此前一直是沙特的软肋。洛佩斯表示,在过去几天,他们一直在解决这个问题,“我想我们已经找到了合适的球员,我对球员感到很满意,在过去几天他们非常努力。”



不知道比赛结束后,国足球员还能不能笑出来?



直播提醒

2月7日1点
CCTV5现场直播
沙特VS中国

鼓舞士气 沙特足协补发欠薪

想要赢得比赛,仅仅是信心当然不够。沙特足协为了能进一步给球员打气,近日特地为国家队补发了此前欠下的工资。不少人都以为沙特财大气粗,但这要看是哪方面。沙特足协可以为解约里杰卡尔德支付360万欧元,沙特俱乐部可以为亚冠拍出百万红包,但在国家队层面还属于扶贫阶段,尤其是沙特近几年连战连败,奖金几乎为零欠薪经常发生。国家队工作人员的工资都拖欠了几个月,这次终于赶在中沙战前得以解决,沙特足协的目的就有一个:激励士气战胜对手。

这样做的好处,显而易见。“我们已经做好了准备,从五天前集训时我们就做好了准备,尽管这是一场艰苦的比赛,但

我们依然会取得胜利。”沙特队长卡里里在接受采访时显得信心十足。

卡里里来自沙特国内的伊蒂哈德,去年,他曾在亚冠中与广州恒大交手,“我们去年与广州恒大的比赛非常激烈,我知道对方主力中有五六名球员在广州踢球,我们知道他们的特点和技术,这将会对我们有很大帮助。我们知道对手非常强大,俱乐部也非常强。我们将努力踢球。我们希望取得比赛的胜利。”除了卡里里,沙特阵中还有4名球员同样是来自伊蒂哈德。其中,前锋哈扎兹在伊蒂哈德与恒大的第一回合比赛中,独中两元并且在次回台送出绝杀助攻,而穆瓦拉德则是伊蒂哈德客场绝杀广州恒大的

进球球员。可以说,正是这两人,将中超冠军广州恒大淘汰出局的。

面对放出豪言的沙特队长,中国的足球人自然是不甘落后,“大帝”李毅表示,最近几年沙特的整体趋势一直在往下走,“之前恒大输球其实是运气差了点,我感觉中国的赢面更大。”而国足2002年打入世界杯的功勋教练米卢也耐不住寂寞地表示,自己坚信国足能够取得胜利,“我了解中国人,在新年前最需要一场胜利来提振士气,挽回球迷对国家队的希望。”

现代快报记者 吕远



卡马乔

延伸阅读

昨天下午,2013年全运会排球项目成年组预赛抽签仪式在北京举行,江苏男排和四川、北京、澳门、天津、上海、福建、辽宁分在了A组,由于东道主辽宁直接晋级,剩下7支球队将竞争3个决赛席位。对于抽签结果,江苏男排主帅卢卫中说:“属于中等偏上的签吧,比较正常。”江苏女排与北京、天津、福建、广东、上海、澳门、河南分在A组,江苏女排薛永业说:“抽签结果能够接受。”

现代快报记者 韩飞周游

右肘韧带撕裂 范瑛回省队治疗

2月3日,在中国乒乓球队“直通巴黎”选拔赛中,镇江姑娘范瑛因右肘伤势严重,被迫退赛。昨天上午,范瑛在江苏省乒乓球队总教练靳鲁芳的陪同下,去南京鼓楼医院进行了核磁共振检查。“片子明天才能拿到,通过电脑看,韧带撕裂还是很严重,而且积液很多。”昨晚在接受现代快报记者采访时,范瑛如是说。

据范瑛介绍,2011年鹿特丹世乒赛时,她的手肘受伤了。去年8月,范瑛的手肘被查出有韧带撕裂的症状,只要训练强度一大,就会感到疼痛,为此她只能打封闭。“不能参加世乒赛,还挺遗憾的,现在我要做的就是安心治疗,备战全运会。”范瑛说。靳鲁芳担忧地说:“范瑛的伤和郭焱是一样,郭焱休息了3个月。5月31日全运会预赛就开始了,还不知道范瑛能不能及时恢复。”

现代快报记者 韩飞周游